

"2021, Año de las Culturas del Norte"

# Comisión de Participación Ciudadana

Mesa Técnica para el análisis de la iniciativa no. 2518
A efecto de reformar diversos artículos del Código Municipal para el Estado, en materia de participación ciudadana.

LEGISLATURA LXVI/CPC/ MT/05

### Lista de asistencia 31 de mayo de 2021 a las 12:00 horas. Acceso Remoto o Virtual

	NOMBRE	INSTITUCIÓN
1	Dra. Lizbeth Xóchitl Padilla Sanabria	Asesora de las y los integrantes del Comité de Participación Ciudadana, por lo que respecta a la iniciativa en estudio y análisis
2	Maestra Liliana Ochoa Ortega	Presidenta del Comité de Participación Ciudadana
3	Lic. Miguel Salvador Gómez González	Integrante del Comité de Participación Ciudadana
4	Dra. Carmen Lucila Álvarez González	Integrante del Comité de Participación Ciudadana
5	Lic. Denisse Marinelarena	Integrante del equipo técnico de la Secretaría de Asuntos Legislativos y Jurídicos
6	Lic. Ricardo Noé Miranda	Asesor del Grupo Parlamentario del PAN

#### AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO REUNIONES COMISIÓN

Al proporcionar sus datos personales otorga su consentimiento para su tratamiento, cuyo propósito es conocer quiénes participan en representación de las diferentes fuerzas políticas en el H. Congreso, y de diversos organismos, entidades y organizaciones de la sociedad civil en las reuniones de Comisión.

En caso de que los datos personales se difundan, ello se hará a través de la página web del H. Congreso del Estado.



"2021, Año de las Culturas del Norte"

# Comisión de Participación Ciudadana

Mesa Técnica para el análisis de la iniciativa no. 2518 A efecto de reformar diversos artículos del Código Municipal para el Estado, en materia de participación ciudadana.

LEGISLATURA LXVI/CPC/ MT/05

### Lista de asistencia 31 de mayo de 2021 a las 12:00 horas. Acceso Remoto o Virtual

7	Lic. Flor López	Asesora de la Diputada Ana Carmen Estrada García del Partido Parlamentario de MORENA
8	Raquel Ivonne Santamaria Barraza	Sindicatura de Ciudad Juárez
9	Hiram Camarillo	Sindicatura de Ciudad Juárez
10	Abelamar Chacón	Coordinador de Unidad de Controlaría Social y Rendición de Cuentas, Plan Estratégico de Juárez A.C

#### AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO REUNIONES COMISIÓN

Al proporcionar sus datos personales otorga su consentimiento para su tratamiento, cuyo propósito es conocer quiénes participan en representación de las diferentes fuerzas políticas en el H. Congreso, y de diversos organismos, entidades y organizaciones de la sociedad civil en las reuniones de Comisión.

En caso de que los datos personales se difundan, ello se hará a través de la página web del H. Congreso del Estado.